



Penitenciarul de Femei Târgșor

23.06.2015

Comunicat de presă

Vineri, 26 iunie 2015, începând cu ora 10,00, Penitenciarul de Femei Târgșor organizează la Biblioteca Județeană "Nicolae Iorga" – Ploiești, activitatea interactivă „Biblioteca vie”. Manifestarea este organizată la inițiativa Administrației Naționale a Penitenciarelor și se desfășoară la nivel național de către toate unitățile penitenciare, la aceeași dată.

Sub deviza „Privește-mă ca pe un om, citește-mă ca pe o carte!”, proiectul încurajează toleranța și acceptarea diversității. Activitatea vizează personalul de penitenciar, persoanele aflate în detenție, precum și foste persoane private de libertate. Activitatea se derulează exclusiv în comunitate.

„Biblioteca vie” funcționează ca o bibliotecă obișnuită, la care oamenii vin, împrumută cărți și le returnează, cu precizarea că aceste CĂRȚI sunt OAMENI cu care cititorii intră în contact. Având în vedere faptul că orice carte reprezintă calea spre cunoaștere, activitatea își propune să ofere publicului larg posibilitatea de a afla informații despre mediul penitenciar, prin interacțiunea directă cu cei care definesc acest spațiu, adică personalul din sistemul penitenciar și persoane aflate în custodie.

Organizatorii evenimentului, în rolul de "bibliotecari", vor întâmpina cititorii cu un catalog care cuprinde descrierea cărților disponibile - persoane care reprezintă categorii supuse riscului de marginalizare sau etichetare socială . Din catalog, cititorul va putea împrumuta o carte, în fapt, va putea să poarte o conversație limitată în timp, cu persoana aleasă și să își confrunte propriile reprezentări. Considerând că pentru orice cititor interesat ar putea fi o experiență unică de învățare în domeniul diversității, vă invităm să vizitați Biblioteca Vie, amplasată pe durata desfășurării proiectului la Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga”, Ploiești.

Subinspector de penitenciare Ștefania OPREA

Purtător de cuvânt

Penitenciarul de Femei Târgșor

Persoană de contact: subinspector de penitenciare Ștefania Oprea, purtător de cuvânt, telefon 0752098201, e-mail stefania.oprea@anp.gov.ro